福州八中2008届高三数学（理）作业0722
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一、选择题
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8．如果奇函数f(x)在[a,b]上是增函数且最小值是5，则f(x)在[-b，-a]上是（　　）
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9．定义域为非零实数的函数f(x)为奇函数，又f(x)在区间(0, +∞)上是增函数且f(-1)=0，则满足f(x)>0的x取值范围是（   ）
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11.已知集合A＝{(x，y)|
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12.已知函数
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二、填空题

13、函数
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16、已知函数f（x）＝｜x2－2ax＋b｜(x∈R)，给出下列命题：①f（x）必是偶函数；②当f（0）＝f（2）时f（x）的图象必关于直线x＝1对称；③若a2－b≤0，则f（x）在区间
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三.解答题
17. 设有如下两个命题：

①：关于
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已知“命题①或命题②”为真命题，求实数
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的取值范围。
18.甲、乙两个同学参加一项测试，已知在各选好的10道题中，甲能答对其中的6道题，乙能答对其中的8道题，规定每位参赛者都从被选题中随机抽出3道题进行测试，至少答对2道题才通过．
⑴求甲、乙两人均通过测试的概率；

⑵求甲答对试题数
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的概率分布及数学期望．
19．设函数f(x)2x33(a1)x26ax8，其中a(R。
(1)若f(x)在x3处取得极值，求常数a的值；
(2)若f(x)在((,0)上为增函数，求a的取值范围。
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18. 解：（1）设甲、乙两人通过测试的事件分别是A、B，则
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∵A、B相互独立    ∴甲、乙两人通过测试的概率为
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（2）甲答对试题数
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